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ACUERDO DE CLASIT.ICACIóN DE INF.ORMACIÓN CoNFIDENCIAL

El Comité de Transparencia de la Secretarla de Educación de Gobierno del Estado, constituido como Órgano Colegiado de conformidad

con lo dispuesto en los numerales 5l y 52 de la Ley Estatal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, es competente para

pronunciarse respecto de la clasificación de la información de los datos personales contenidos en los documentos solicitados dentro del

:i:TT :i15+utv23 
dsl índioo do la Unidad do Transparoncia, del que derivó el recurso de revisión número RR-054/20 2t-2 y - -

CONSIDERANDO----

PRIMERO.- Que Ia Constitución Polltica del Estado de San Luis Potosl, en su artfculo l7 fracción III, establece como prerrogativa de

todas las person¿¡s conocer y acceder a la información pública, con las excepciones preüstas por la Ley de Transparencia y Acceso a la
Información Pública del Estado de San Luis Potosí, que en el caso en particular lo es la clasificación de la información con carácter de

confidencial, de conformidad con lo señalado en el ordinal I 13 de Ia Ley en cita.-

SEGLINDO'- A efecto de dar cumplimiento a lo estipulado en los artículos 60 apartado A fracción II y l6 de la Constitución polltica de

los Estados Unidos Mexicanos; así como 82 y 138 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública vigente en el Estado;

numerales 2 fracción II, 4, 3 fracción VIII, 13, 14, 15 y demás aplicables de la [,ey de Protección de Datos Personales en el Estado de

San Luis Potosí, que en su conjunto regulan la protección de los datos personales en posesión de los sujetos obligados, este Comité de

Transparencia procede al análisis de los siguientes antecedentes:- - - - -

1.- Que el día 31 treinta y uno de mayo del año 2023, se recibió solicitud de información en la Secretaría de Educación de Gobiemo del

Estado, a través de Unidad de Transparencia, a la cual le fue asignado el número de expediente 3171054112023, del índice de dicha

unidad, y en la cual se requirió acceso, en lo que aquí interesa, a la siguiente información:

" -.. l. Todos los documentos oficiales comprobatorios y sttstentables de los Pagos que realizó y cumplió la Secretaría

a su cargo, con el contralo de servicios número: DEA-CAASPE-LPE-002-22, según la orden de compra No. 22-4, de

23-Feb-22 y siendo el prestador de servicios: "soluciones Integrales Logo & Mora, S,A. de C,V., (...) por lo antes

escrito, deberán doatmentar todos los documentos oficiales comprobatorios de los pagos realizacJos a la citada

empresa de seguridad privada durante el año 2022, según el monto del contrctto acordado entre las partes por

$6,794,1 99.99 millones de pesos, con los plazos, formas y lugar del pago de los servicios contratados, con las fachrras
debidamente requisitadas, dichos pagos serán del periodo: 24-Febrero-2022 al 3t-Mayo-2023..."

2.- En virtud de 1o anterior, mediante ofici oUT-|59412023, emitido por la Unidad de Transparencia, se remite la solicimd de información

a la Dirección de Administración de la Secretaría de Educación de Gobierno del Estado, a fin de que brindara atención a la misma, en

lo que respecta a su correspondiente ámbito de competencia, de confonnidad con el artículo 1 I del Reglamento Interior de la

Dependencia.

3. -Posteriormente, el día 14 catorce de junio del año 2023 dos mil veintitrés, sepresenta en laUnidad de Transparencia el ofrcio

número DSA-I 10/2023, signado por la Directora de Administración, por el que otorgarespuesta al solicitante; misma que fue notificada

el mismo dla a través de los estrados de la Unidad de Transparencia, por tratarse del medio autorizado por el solicitante. - - - -

4'- Acto seguido, se recibe en la Unidad de Transparencia, el oficio número ACGN-633/2023, signado por el notificador de la Comisión

Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública del Estado, por el cual se hace del conocimiento la interposición del recurso de

revisión promovido por el solicitante en contra de la respuesta proporcionada por este sujeto obligado, medio de impugnación al que se

asignó el consecutivo RR-054/2023-3; por lo que una vez desahoga'^ ^¡ --^^^¡:-: ^- L^ i ^ ---L -L-- -' - -' tJ, Pvr ru qqg u¡r4 vs¿ ug§attuBa

de noviembre del 2023 dos mil veintitrés, se notificó a través de

septiembre de la presente anualidad, a través de la cual se determin

para los siguientes efectos:

o El suieto obligado deberó de enlregar los documentos comprubatorios de los pagos realiudos a la empresa
"Soluciones integrales logo mora S.A de C,V." en el periodo del 24 veinticuatro de febrero al 3l treinta y
uno de diciembre de 2022 dos uil veintiüs,,

\
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5'- Con motivo de lo anterior, la Unidad de Transparencia por medio del oficio UT-371512023, tumó a la Dirección de Administración,

un tanto de la resolución emitida en el recurso de referencia; por lo cual, con fecha l0 diez de noviembre del presente año, se recibe el
oficio DA/CGP§1098412023, mediante el cual, el área administrativa referida tuvo a bien informar lo siguiente:

"...En relación al oficio No. UT-j715/2023, con número de expediente 317/0541/2023, Recurso de Revisión 054/2023-2,

recibido en e§tq coordinqción Generql de Recursos Financieros, conÍecha 08 ocho de noviernbre del año en ctffso, me

diriio a usted, para solicitar que, por medio de esa (Inidad a su digno cargo, se realicen las gesliones conducentes, y se

conyoque al Comité de Transparencia, a efecto de que se analice y en su cargo se confirme la clasificación y
desclasificación, así como la elaboración y aprobación de la versión pública de 26 (Teintiséis) fojas que contienen los

Pagos Electrónicos Interbancarios, ya que en dichos documentos se observa que contienen las cuentas bancarias del
proveedor, Soluciones Integrales Logo y Mora, S.A, de C.v,

Io anterior con lafinalidad de garantizar la seguridad de los documentos, en acatamiento a lo dispueslo en los artícalos

51 fracción II y 159 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado en correlación con las

disposiciones establecidas en el Capílulo X de los Lineamientos generales para la Clasificación y Desclasificación de la

información, así como para la Elaboración de Yersiones públicas.

TERCERO.- En este acto, el Comité de Transparencia, en atención a las disposiciones legales que regulan la protección de los datos

personales, y üstos los antecedentes que obran en el presente asunto, determina que los documentos que se a¡¡alizan, relativos los

comprobantes de los Pagos Electrónicos Interbancarlos a la empresa "soluciones Integrales LOGO & MORA, SA. DE C.v."
correspondientes al periodo comprendido del 24 veinticuatro de febrero al 31 trelnta y uno de diciembre de2022 dos mil
veintidós, efectivamente contienen información que versa sobre la vida privada y patrimonial de las personas, como en el caso resulta

ser la Cuenta/CLABE del beneficiarlo; por lo que resulta evidente que dicho dato encuadra en las figuras jurldicas de excepción al

derecho de acceso a la información.

En consecuencia y a efecto de dar cumplimiento a lo dispuesto en la disposición Sexagésimo Segunda, inciso a) de los Lineamientos

Generales para la Clasificación y Desclasificación de la Información, asl como para la elaboración de las versiones públicas, mismo que

refiere lo siguiente: "las versiones pitblicas siempre requerirán de la aprobación del Cotnité de Transparencia y de un formato que

pennita conocer las razones y argumentos debidamente fundados y motivados de las partes que han sido testadas en una versión pública,

Lo anterior se llevará a cabo de la siguiente manera: q,

se llevarán a cabo mediante la aplicación

de la orueba de daño o de interés oúblico. según corresponda, en el caso de información susceptibk de clasificarse como reservada;

así como de la información confidencint'; se procede arcalizar el siguiente análisis:

La Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública vigente en el Estado, en su artlculo 3 fracción XXIX, describe la prueba de

Daño como la argumentación fundada y motivada que deben realizar los sujetos obligados tendiente a acreditar que la divulgación de

información lesiona el interés jurídicamente protegido por la normativa aplicable y que el daño que puede producirse con la publicidad

de la información es mayor que el interés de conocerla; supuesto que en la especie se actualiza de acuerdo a los fundamentos y motivos

que a continuación se señalan.

En principio, el artículo 6o, apatado A, fracción II, de la Constitución

información que se refiere a la vida privada y los datos personales será

\

leyes; ante ello, atendiendo a la interpretación de dicho párrafo, es menester concluir que el derecho de acceso a la información no

absoluto y se encuenha limitado por los demás derechos consagrados en el ordenjurldico nacional, entre otros, el derecho a laprivacidad,
que obliga a proteger los datos personales que tengan bajo su resguardo los órganos de gobierno.

Es así, que este Comité estima que la información consistente en la Cuenta/CLABE del Beneliciario, NO DEBE SER PUBLICIT.
ya que versa respecto a información de la vida privada de las personas, que si bien en este caso corresponde a proveedores

de recurso público, lo cierto es que a través de éste se puede acceder a información relacionada con su patrimonio y realizar diversas

transacciones que conciemen únicamente a su Titular, por lo cual dicho dato no contribuye a la rendición de cuentas.
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Enrazón de lo anterior, los datos señalados deben sertestados acorde a lo establecido enlos Lineamientos Generales en Materia de

Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas,pues se concluye que a esta

Autoridad le asiste la obligación de protegerlo y evitar su publicidad por medio de los mecanismos legalmente establecidos.

A mayor abundamiento, se analiza de forma particular el dato personal que se aprecia en los documentos solicitados.

Número de cuenta bancaria v/o CLABE interbancaria: Al tratarse de un conjunto de caracteres numéricos utilizados por los grupos

financieros para identificar las cuentas de sus clientes, a havés de los cuales se puede acceder a información relacionada con su

patrimonio y tealizat diversas transacciones, dicho dato se constituye como información que debe ser clasificada con carácter de

confidencial.

Robustece lo anterior, el pronunciamiento que ha emitido el Pleno de la Comisión Estatal de Garantia de Acceso a la Información

Pública, dent¡o de la resolución dictada el l6 dieciséis de febrero de2022 dos mil veintidós, dictada en el Procedimiento identificado

bajo el número PY-00212021 y acumulado PY-00112022, que en lo conducente señala lo siguiente:

"-..Por ello, para corrobar que h cuenta bancaria es infonnación confitlencial, de la cual debe elaborarse yersión
pública en la se teste ésta, ya que su difirsión no contribuye a la rendición de cuentas, el Criterio I 0/t 3 aprobado por el
Insliluto Nacíonal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales-INAl-establss¿;

Número de cuenta bancaria de particulares, personas fisicas y uorales, constituye información con/idencial, De
conformidad con lo dispuesto en el artículo I 8, fracciones I (personas morales) y II (personas flsicas) de la Ley Federal
de Transparencia y Acceso a la Infotmación Pública Gubernamental, el número de cuenta bancaria de los parliculares
es información confdencial por referirse a su patrimonio. A través de dicho número, el clienle puede ácceder a la
información relacionada con su potrimonio, contenida en las bases de datos de las instituciones bancarias yfinancieras,
en donde se pueden realizar diversas transacciones como son movimienlos y consulta de saldos. Por lo anlerior, en los
casos en que el acceso a documenlos conlleve la revelación del número de cuenta bancaria de tm particular, deberán
elaborarse versiones públicas en las que deberá lestarse dicho dato, por lratarse de información de cirácter patrimonial,
cuya difusión no contribuye a la rendición de cuentas."

Por lo expuesto, es de considerarse que la información detallada trasciende a la esfera particular de las personas beneficiarias del recurso

público, pues hace referencia a su vida íntima y su difusión vulneraría el derecho constitucional que tiene toda persona, sin distinción,

de que se le garantice la protección a la información sobre su vida privada, establecido en los artículos 6o, apartado A fracción II, en

conelación con el numeral 3" de la Ley de Transparencia Vigente en el Estado; razón por Ia cual, queda plenamente acreditada la

necesidad de guardar confidencialidad respecto de los datos personales que se encuentran en el documento objeto de 1a solicitud.

(

En consecuencia, el área adminishativa responsable de la información, y para efectos de atender la obligación de acceso que establece

la Ley de Transparencia vigente en el estado, efectivamente debe proporcionar los documentos en versión pública, en

cumplimiento al deber de confidencialidad, considerando la supremacía de las Leyes, todavez que lod procedimientos y garantías

materia de protección de datos personales se encuentran regulados en el texto constitucional, por lo que con el objeto de no lesionar

bien jurídico tutelado, es procedente el testado de los datos relativos a la Cuenta/CLABE del Beneficiario, contenidos en los\

documentos requeridos con motivo dela solicitudregistradabajo el número de expediente 3171054112023 del lndice interno delaUnidad

de Transparencia del cual emana el recurso de revisión RR-054/2023-2.

CUARTO. - En virtud de todo lo anteriormente expuesto, los integrantes del Comité de Transparencia de la Secretaría de Educación de

Gobierno del Estado, proceden a emitir el siguiente. -

ACUERDO DE CLASIFICACIÓN

Este Comité de Transparencia procede a confirmar la clasificación con el carácter de confidencial el dato relativo a

del Beneflciario, que obra en los documentos consistentes en los comprobantes de tos Pagos Electrónicos Interbancarios

empre§a "Soluciones Integrales LOGO & MORA, §A. DE C.V." correspondientes al periodo comprendido del 24 veinticuatro
de febrero al 31 treinta y uno de diclembre de2022 dos mil veintidós; requeridos con motivo de la solicitud de acceso a la información

con número de expediente 3171054112023 del índice interno de la Unidad de Transparencia, derivado del recurso de revisión RR-

05412023-2.
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Por último' se ordena expedir dos tantos originales del presente, uno para que obre como corresponda en el archivo de este Comité y ol
restante para efectos notificación y entrega al solicitante, con el objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artlculo 159 último
párrafo de la Ley Estatal de Transparencia y Acceso a la Información pública.

Dado a los 15 quince dlas del mes de noüembre del año 2023 dosmil veintitrés, en las instalaciones de la Secretaría de Educación del

Gobierno del Estado, sita en Boulovard Manuel Gómez I'zcwate número 150 de la colonia Himno Nacional Segunda Sección. Así lo
aprueban por unanimidad de votos y firman los miembros del Comité de Transparencia de la Secretarla de Educación de Gobiemo del
Estado.

LIC. MIRIAM ETH GASCÓN MATA
Suplente de la Presldenta del Comité de Transparencia

S.E.G.E.

COMITE DE
TRANSPARENCIA

de Educación de Gobierno del Estado, celebrada a los l5 quirtce dias del mes de noviernbre del año 2023, relativo al expediente31710541l2023del índice intemo de la Unidad de
Transparencia, del que deriva el recurso de revisión RR-05 4lZO23-3,
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